

ÚRADNÁ SPRÁVA ObFZ BA - vidiek č. 22 zo dňa 6.12.2024

SEKRETARIÁT

Sekretariát BFZ oznamuje, že do projektu „EURÁ z EURA boli vybrané nasledovné FK. Všetkým nižšie uvedeným FK bola schválená finančná čiastka 10 000€:

FK Dúbravka Bratislava, NŠK 1922 Bratislava, FK Lamač Bratislava, ŠK Vrakuňa Bratislava, MŠK Kráľová pri Senci, MŠK Senec, OFK Dunajská Lužná, FC Slovan Modra, FK Karpaty Limbach, FC Rohožník.

Sekretariát ObFZ Bratislava – vidiek oznamuje, že Slovenský Futbalový Zväz v spolupráci s operátormi SWAN a 4ka ponúka FK, hráčom, rozhodcom a všetkým činníkom vo futbalovom hnutí kompletný balík telekomunikačných služieb úplne zadarmo. V prípade záujmu dostanete telefóny Xiaomi Redmi A3 aj so SIM kartami s paušálom Sloboda. V rámci neho máte mesačne 100 minút alebo SMS na Slovensku a v EÚ a 12GB dát na Slovensku, z toho 7,38GB v EÚ na 30 mesiacov. V prípade potreby si môžete tento kredit na vlastné náklady navýšiť. V prípade záujmu kontaktujte vedúceho sekretára BFZ p. Jána Farbulu: jan.farbula@futbalsfz.sk

Sekretariát ObFZ Bratislava - vidiek oznamuje, že BFZ podpísalo rámcovú dohodu o spolupráci so zdravotníckym zariadením Ružinovská poliklinika a.s pre potreby vykonania lekárskeho prehliadok telovýchovným lekárom. Vyšetrenie je spoplatnené v zmysle platného cenníka zdravotníckeho zariadenia. V prípade využitia služieb upozorňujeme FK v pôsobnosti BFZ, ObFZ Bratislava – mesto a ObFZ Bratislava – vidiek, aby pri objednaní uviedli, že FK je v pôsobnosti BFZ, ObFZ Bratislava – mesto alebo ObFZ Bratislava – vidiek a bude im poskytnutá zľava na vyšetrenie.

Ružinovská poliklinika, a.s., Nemocnica s poliklinikou Bratislava – Ružinov, Ružinovská 10, 821 01 Bratislava, Ambulancia telovýchovného lekárstva, MUDr. Lucia Knappková, kontakt na objednávanie 0911 642 989.

Sekretariát ObFZ BA - vidiek dáva do pozornosti novelizované platné predpisy (poriadky, organizačné pokyny, smernice a iné predpisy) SFZ a pravidlá futbalu, ktoré nájdete na linke:

<https://www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky>.

Ktorýkoľvek FK potrebuje uviesť oznam na našu webovú stránku, nech ho pošle na email: patrik.szabo@futbalsfz.sk.

KOMISIA ROZHODCOV A DELEGÁTOV

KRaD ďakuje vĚetkým rozhodcom, delegátom za spoluprácu v roku 2024. Źelá príjemné prežitie vianočných sviatkov a v Novom roku 2025 praje veľa zdravia, úspechov v osobnom živote i na športovom poli.

KRaD oznamuje, že zimný doĚkoľovací seminár R a D ObFZ Bratislava - vidiek bude v termíne - marec 2025 (termín bude oznámený v úradnej správe).

KRaD upozorňuje rozhodcov a delegátov ObFZ Ba-vidiek , aby aj počas zimnej prestávky sledovali Úradnú správu ObFZ Ba-vidiek s aktuálnymi informáciami.

Komisia rozhodcov a delegátov ObFZ Bratislava-vidiek vyzýva záujemcov o vykonávanie funkcie rozhodcu, aby sa prihlásili na sekretariáte ObFZ Bratislava - vidiek, Súmračná 27, 821 02 Bratislava, tel.: 0903 718455 - sekretariát, alebo priamo predsedovi KRaD na tel. ĉ. 0908 764944. Noví rozhodcovia majú možnosť obdržať rozhodcovský balíček získaný z konvencie rozhodcov UEFA.

MATRIKA

Matrika ObFZ BA – vidiek dôrazne upozorňuje, aby pri zadávaní žiadostí o základnú registráciu hráčov boli uvedené všetky pravdivé údaje (najmä štátna príslušnosť, krajina narodenia a emailová adresa).

Matrika ObFZ BA – vidiek dôrazne upozorňuje, že pri požiadaní o nový elektronický RP je potrebné použiť aktuálnu fotografiu žiadajúcej osoby v zmysle RaPP SFZ ĉl. 9 bod 4 b a bod 10. V prípade nedodržania ustanovenia predmetného ĉlánku bude takáto žiadosť zamietnutá.

Matrika ObFZ BA - vidiek oznamuje, že dňom 06.06.2023 vstúpil do platnosti novelizovaný RaPP SFZ, účinný od 28.06.2022. Nájdete ho v linku nižšie: <https://mediamanager.ws/media/pages/f/futbalsfz.sk/2023/06/final-rapp-konsolidovane-znenie-novela-2023-na-web.pdf>

Matrika ObFZ BA - vidiek upozorňuje všetky FK, že pridanie ĉlena realizačného tímu do družstva pre sezónu nie je matričný úkon. Tento úkon si schvaľuje konkrétna osoba sama po zaevidovaní klubovým ISSF managerom. Postup nájdete v linku nižšie:

<https://futbalsfz.sk/sprava-realizacneho-timu-na-druzstve-funkcionari-druzstvapre-sezonu/>

Matrika ObFZ BA - vidiek dáva do pozornosti postup pri generovaní platobného predpisu za transfer hráča. Nájdete ho v linku nižšie.

<https://futbalsfz.sk/issf-platobne-predpisy/>

Matrika ObFZ BA - vidiek upozorňuje, že pri požiadaní o nový elektronický RP je potrebné použiť aktuálnu fotografiu žiadajúcej osoby v zmysle RaPP SFZ čl. 9 bod 4b. **V prípade nedodržania ustanovenia predmetného článku bude takáto žiadosť zamietnutá.**

Matrika ObFZ BA - vidiek dôrazne upozorňuje, aby pri zadávaní žiadostí o základnú registráciu hráčov boli uvedené všetky pravdivé údaje (najmä štátna príslušnosť, krajina narodenia a e-mailová adresa).

KOMISIA MLÁDEŽE

Rozpis stretnutí – 7. ročník ZHL ObFZ Bratislava – vidiek prípravky U10

Pred 1.stretnutím daného hracieho dňa je každý účastník povinný nahráť v ISSF zápasovú nomináciu fyzicky prítomných hráčov a členov RT.

2.hrací deň : nedeľa 8.12.2024

skupina	Čas zápasu	Domáci	Hostia	Výsledok
3	8:00	ŠK Bernolákovo	FC Slovan Modra	
	8:20	TJ Slovan Viničné	OFK Dunajská Lužná	
	8:40	FKP Bratislava	ŠK Bernolákovo	
	9:00	FC Slovan Modra	TJ Slovan Viničné	
	9:20	FKP Bratislava	OFK Dunajská Lužná	
	9:40	ŠK Bernolákovo	TJ Slovan Viničné	
	10:00	FC Slovan Modra	FKP Bratislava	
	10:20	OFK Dunajská Lužná	ŠK Bernolákovo	
	10:40	TJ Slovan Viničné	FKP Bratislava	
	11:00	OFK Dunajská Lužná	FC Slovan Modra	

skupina	Čas zápasu	Domáci	Hostia	Výsledok
4	11:30	OŠK Slovenský Grob	ŠKO Miloslavov	
	11:50	SFC Kalinkovo	MŠK Senec	
	12:10	FK Rača	OŠK Slovenský Grob	

12:30	ŠKO Miloslavov	SFC Kalinkovo	
12:50	FK Rača	MŠK Senec	
13:10	OŠK Slovenský Grob	SFC Kalinkovo	
13:30	ŠKO Miloslavov	FK Rača	
13:50	MŠK Senec	OŠK Slovenský Grob	
14:10	SFC Kalinkovo	FK Rača	
14:30	MŠK Senec	ŠKO Miloslavov	

TRENÉRSKO – METODICKÁ KOMISIA

Úsek vzdelávania trénerov oznamuje, že "od 26.07.2024, v súlade so Smernicou SFZ o VT, TÚ SFZ určuje požiadavku povinného obsahu časti kontinuálneho vzdelávania. Držitelia trénerských licencií (okrem UEFA Pro) sa pri najbližšom predĺžovaní platnosti svojej licencie musia preukázať absolvovaním bezplatného online kurzu UEFA - Ochrana detí vo futbale Z ROLE TRÉNERA, za čo sa im do ich kontinuálneho vzdelávania zaráta 1 hodina. Podrobné informácie nájdete na internetovej stránke SFZ v časti SFZ/Tréneri/Kontinuálne vzdelávanie".

Upozorňuje FK (FO) prihlásené do regionálnych súťaží Prípraviek, že na základe Rozpisu futbalových súťaží riadených BFZ pre súťažný ročník 2023 - 2024 podľa bodu 9.3. **Kvalifikácia trénerov**, pís. f, je povinný hlavný tréner byť držiteľom min. licencie SFZ Grassroots LEADER.

Oznamujeme trénerom, že TÚ SFZ vytvoril nové školenie trénerov určené pre:

- **trénerov**, ktorí pôsobia v kluboch pri prípravkách v kategórii U6 - U11,
- **učiteľov** v materskej škole a na 1. stupni ZŠ, - pedagógov na ZŠ,
- **rodičov**, bývalých hráčov a všetkých futbalových nadšencov, ktorí majú záujem pracovať v rámci projektu „Dajme spolu gól“.

Novú „SFZ Grassroots Leader licenciu“ môžu záujemcovia nadobudnúť prostredníctvom online školenia, ktoré je v rozsahu 20 vyučovacích hodín. Všetky potrebné informácie k školeniu trénerov nájdete na stránke:

<https://futbalsfz.sk/treneri/skolenia/sfz-grassroots-leader/>.

UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV

V rámci kontinuálneho vzdelávania trénerov od 1. augusta 2022 prebieha online forma priebežného vzdelávania **trénerov držiteľov UEFA A, UEFA B a UEFA C licencií** a účasť na tomto seminári bude zarátaná do vzdelávacích aktivít potrebných na predĺženie trénerskej licencie. Všetky potrebné informácie k semináru trénerov nájdete na stránke:

<https://futbalsfz.sk/treneri/kontinuálne-vzdelavanie/sfz-grassroots-leader/>